

Областная Газета облгазета.рф

Проект чистой воды

В Среднеуральске обновляют систему водоснабжения

В Среднеуральском городском округе реализуется целый комплекс мер по обеспечению качественного водоснабжения и водоотведения.

Масштабные работы начались еще с прошлого года. «Областная газета» подробно расскажет о мерах, принятых

Артезианская скважина

в муниципалитете.

Специалисты ремонтной службы Среднеуральска восстановили артезианскую скважину, которая не работала более десяти лет. На эти цели было потрачено порядка 3 млн рублей.

– Проблема с водоснабжением для Среднеуральска традиционная, особенно когда приходит жаркое лето, водозабор сразу увеличивался и воды просто не хватало. Были дни, когда у людей практически не было воды в домах. Чтобы разобраться с этой проблемой, было принято несколько решений. Например, мы реанимировали старую промышленную скважину, здесь произошел залом трубы в результате обрушения. Сейчас подключаем новые трансформаторы, как только работа завершится, приток воды в накопительные баки значительно увеличится, - рассказал «ОГ» глава городского округа **Алексей Стасёнок**.

В ходе работ ремонтники извлекли из скважины водоподъемные трубы и насос, почистили стенки и пространство фильтровой части от отложений, провели опытно-фильтрационные работы для определения водопроводимости, заменили обсадные трубы, чтобы обеспечить стабильность и безопасность стенок скважины. Проведенные работы обеспечат бесперебойную поставку качественной питьевой воды всему населению Среднеуральска.

Кроме того, с прошлого года в городском округе заключили контракт на реконструкцию самих накопительных баков. В результате проведенных работ их объем должен увеличиться почти в 2,5 раза. В этом году планируется завершить подготовку проекта и провести экспертизу, чтобы уже в следующем году была возможность получить областную субсидию на проведение работ.

Водовод

Также в городе приступили к обновлению трубы холодного водоснабжения на улице Металлистов. Специалисты до середины лета заменят 1 300 погонных метров. До ремонта вода подавалась по водопроводу диаметром 40 сантиметров, его заменят на трубы диаметром 63. Это должно в два раза увеличить пропускную способность. На работы потратят около 50 млн рублей.



К реконструкции водовода подрядчик приступил еще в начале мая

– Работы по улице Металлистов начались по рекомендации технических специалистов с учетом износа сетей. Кроме того, в этом году мы планируем заасфальтировать улицу, то есть сначала мы поменяем трубы, а после приступим к ремонту самой дороги, чтобы синхронизировать работы,

– отметил глава Среднеуральска Алексей Стасёнок.

Также, для помощи сотрудникам экстренных служб при чрезвычайных ситуациях на новом водоводе установят пожарные гидранты, которых раньше не было.

Реконструкция очистных сооружений

Еще в апреле администрация Среднеуральского ГО заключила контракт с ДСК «Строймеханизация» на проектирование и строительство очистных сооружений. Стоимость проекта составила более 1 млрд 858 млн рублей, финансируются работы из областного бюджета. На строительную площадку подрядчик должен выйти в октябре этого года. Сдать объект планируется до конца апреля 2026 года.

Проект реконструкции планировалось запустить примерно в течение 10 лет, конечно, сейчас сети находятся в неудовлетворительном состоянии. Сейчас проводятся проектно-изыскательские ты, техническое обследование, после чего можно будет приступить к реализации проекта. Без новых очистных невозможно развитие Среднеуральска, строительство жилья и социальных объектов, потому что существующие сети не выдержат нагрузки, - поделился Алексей Стасёнок.

Контракт заключили с подрядчиком, который обязан выполнить работы «под ключ», это гарантирует завершение строительства и решение многолетнего городского вопроса.

Обновления к юбилею

Староуткинск станет еще комфортнее к 295-летию

В Староуткинске продолжается обустройство многофункциональной спортивной площадки рядом с культурно-досуговым центром. В прошлом году здесь уже установили современную хоккейную коробку, которая, по словам главы местной администрации Любови БУРУХИНОЙ, пользовалась большим спросом у детей и взрослых весь зимний сезон. Здесь также проходят тренировки у местной хоккейной команды.

Теперь рядом с хоккейной коробкой появились уличные спортивные тренажеры. Также здесь установили два теннисных стола. Кроме того, на хоккейной площадке для желающих поиграть в баскетбол смонтированы баскетбольные кольца.

— За то время, что прошло с момента установки тренажеров, жители уже успели оценить площадку, она пользуется спросом, особенно у молодежи. Появление новых спортивных объектов очень важно, в том числе для здоровья населения, — поделилась с «ОГ» глава городского округа Староуткинск Любовь Бурухина.

Также в администрации поделились, что уже подготовлена смета проекта по обустройству вокруг корта беговой дорожки в асфальтовом покрытии. Здесь смогут не только заниматься бегом, но и другими активностями, например, кататься на роликах или самокатах.

Проект удалось реализовать благодаря национальному проекту «Спорт — норма жизни», государственной региональной программе «Развитие физической культуры и спорта в Свердловской области», а также при поддержке депутата Законодательного Собрания Свердловской области **Елены Чечуновой** и благотворительной помощи одного из жителей Староуткинска.

Кроме того, к празднованию 295-летнего юбилея поселка в этом году возле культурно-досугового центра также будет установлена стационарная сцена длиной в 10 и шириной в 5 метров.

— Раньше у нас не было подобной сцены, для проведения культурномассовых мероприятий всегда приходилось заказывать так называемые «Ракушки». В этом году у нас появится своя красивая стационарная сцена, отметила Любовь Бурухина.



Теперь любой желающий может поиграть в баскетбол на многофункциональной спортивной площадке у КДЦ ГО Староуткинск

ПАРК К ЮБИЛЕЮ

Еще одним подарком муниципалитету к юбилейной дате станет обустройство общественной территории мини-парк «Центральный». Стоимость контракта на проведение работ составила порядка 22,5 млн рублей

На территории парка предусмотрена спортивная зона с воркаутом, детская игровая зона, а также зона отдыха с лавочками и беседкой. Также на благоустраиваемой территории оборудуют зону с парковочными местами для автомобилей. Открытие мини-парка планируется в день празднования 295-летия поселка — 27 июля.